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2) HE
O EAHRERE: P
AL E)
FHT (1 EHEY)
Py1 = 4.40kN/m
ZRER B
FHE (1 EEHY)
Pyy = 2.00kN/m
ZOMBHFER EBLEISCTEETILERH LD, FFIETIIEBTS.
@ BAwE: W
FREHEERIE Vp = 20m/s, LA Cp =2.1, YA MEBMHREG =19 &L LTRMFMELZE LTS,

p= %pV,%CDG = % x 1.23 x 20% x 2.1 x 1.9 = 981 N/m?

EH (1 FEHTLRY)
W = pA = 0.981 x 2.100 = 2.06 kN/m
FHEHE (1 FHEL-Y)
W =pA =0.981 x 1.769 = 1.74kN/m
kT 2ADOEFHEE A = 1.769m?/m
@ HERFE : EQ
LRI SE VD TEE LRV,
@ SfE : SW
FSRNCIIRRET L 25720, BE LRV
G BETLOXE:T
ZRE LRV,
® BAKEHE : Hy
EHMT (1 EHTHRZY)
Ho; = 4.40 x 0.05 = 0.22kN/m
P 1 EHYED)
Hyy =2.00 x 0.05 =0.10kN/m
HBICHEOF LAKE ZR L AWEO T RBAEKERNEL Y KEVWOT, KEREIZAFEDHE
ERAVWDLDETS. ’
@ EHRWE : T
ZR L2V
B F
P LEEOIRD 0 BEBRREE 0.05 L 55,
Q@ THEWME: U
FHT (1 EHTEZD)
Uy = 4.40 x 0.20 = 0.88kN/m
FHEHE (1 FHELZY)



A4 ZERREREHHY 177

Uz = 2.00 x 0.20 = 0.40kN/m
7l LRERBEIIIZBE L2,
@ £ofh . S
ZRE LRV,
3) REFH
AGRETIE, FEBSLHEE LEBICBET2EAMIOVWTOAFHET 5, EEIEITIARFICE- -
B —RIZOWT, BEEBERB LR TR bHARN.

38 000 30 000 |
30 000 8 000 13 000
/‘?@%E'D
L | L AAAAK AL
| v

® A4.1.3 FEHMNERENLUKBICHET SERONRE

(a) WEHHE
Py Lok LEERY OEET—A 2 b
FHITL DD  Mpp; = 4.40 x 8.0 x 4.0 = 141 kNm
=372 NP AN
Mpgz = 2.00 x 30.0 x (13.0 + 8.0) = 1260 kNm
AEHIEE—A VB
3> Mpp = 1401 kNm

(b) #=EORE
BEHE—2A Vb
Mg =4.40 x 30.0 x 15.0 = 1980 kNm
g o
Mg 1980 _
Sp = _EMPO = ————1401 =141>1.2
4) S ADKE
(a) WrE S

b T REM N1 EFHEMIC L VEEHET I HFER RN TH I, RAHETE, NOICHRENT AR
DT, 2EEFREZRLTHITE—AL N, BAMMNBIOCRAZEHEL, O OOBEINL T 2DH
MAhZERDBFEICE-T, FHEEXITO. 2B, HHEEBRITERL, ISHBECKLER Stepl, 5, 6, 8,
10 DFRERDOIHRT.

(b) Lizpt DRt

a) REWE
Wi %Nk ]

Mpoint n

hn
T I, Mpointn 1 & LTO Pointn OHFE— A b
bR OB ORAIL, Stepl, 5, 8 TRAETS.

Ny =
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® ® ®
Steo-1 | [ T . : [
1 2 3 4 a9 440 5 5 78 9 40000 10 11
) 3000
Step-2 I ; | . , | :
12 2 s 5 4 738 9 10 ¥
Step-3 | - 1
1 2 4 4 6 7 8 9 A 11
3 HH 5 10
Step~4 — N ; 1] I —
2 5 6 78 10 11
3 Ly 4 9 |
Step-5 L } : ; —
1 2 3 4 5 6 7% 9 10 11
Step-6 [ X T X
1 2590 3 4 5 5 78 9 10 11
Step-7 [ ) - ' . — 1| : L.
9%| & 98 9 1 9 10008 4 5 1506 78 9 0,51
Step-8 ; ) : - v T | 1
% § Lg% 5 12 3 4 1905 6 78 9 oplo
Step—9 N } 4 1 I _l
9% & & 9 1 2 3 00t 5 6 78 L9
Step-10 L , — . ;
96 5097 98 9 1 2 43 4 5 6 7
37 550 I 38 000 lr 38 000 ,
B A4.1.4 3EHL Step
800 ‘
Ny max = — = 381kN T s
2.1 f’"
380
2.1 1y 53
e
b) EHEE 1-H194 X 150 X 6 X 9 (SS400)
WA A = 39.0 cm? %44 )5
Wrim —k¥EE  r=3.61lcm Pointn—1 L Point 2
c) ISHRE B A4.1.6 +SAROFREHEN
HRISNE

0tq = 175 N/mm?

Oca = 175 — 1.03 x (55.4 — 18) = 136 N/mm?

200

= 98N/mm? < 04, = 175 N/mm?

A= oo =554
A S
381 x10%
9t~ 39.0 x 102
—181 x 103
O =

39.0 x 102

= —46N/mm? < 0., = 136 N/mm?
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(c) Fogttomat
a) REWE
Tt oS

M 1 —

pointn—1

NL —_
hn

T I, Mpointn—1 : #& LT® Pointn — 1 O#iFE—A > b

Tk DA DEKRIE, Stepl, 5, 8 TRAETS.
350

700
NL min = 21 —333kN
- TEMOHITE—AC b (27— ARIERT 258)
I X [H] 0.9Mp

PHIXE  0.8M)p
FRXA —0.7M
T2, My : HATEEMEA TR & A BMBOX M P ROMIFE— AV b
THMOMFE—2 2 M, Stepd OHEKKI Rmax = 150kN ZHWTHET 5.
M, = % X Riax X 1 = % x 150 x 1.000 = 38 kNm
M, = 0.9Mp = 0.9 x 38 = 34kNm
THHMOEARS GEH LEBEMMESRIERT 254)

S1, = Rmax = 150kN

b) ERWTE 1-H244 X 175 X 7 X 11 (SS400)
WA A =56.2cm?
T 7WEE Aw =222 x 0.7 =15.5cm?
Wrmm — R r=4.18cm
W T B 4K 2z =502.0cm?

o) IShHRE

FREICTE

0ta = 175 N/mm?
Oca = 175 — 1.03 x (23.9 — 18) = 169 N/mm?

100
A=1g = 239

Oba = 175 — 3.0 x (11.4 — 4.5) = 154 N/mm?
Aw  15.54
[ 200
3= T7g =114

Ocat = 175 N/mm?
b 84
Z —_— H - 7.6

Ta = 100 N/mm?
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RAEISTE
ot = 51(?—72)-;—% = 30N/mm2 < Ota = 175N/mm2 ,
O, = %323;% = -—59N/mm2 < Ocq = 169N/rnm2
op = g(% = 68N/mm2 < Opg = 154N/mm2
T = 11553%% = 97N/mm? < 7, = 100 N/mm?

i &AW OGRS E

68 \2 [/ 97\%
(ﬁ) +(T(—)6) =1.09 <1.2
AL diFe— 2 N OBRISIE
#HNREROBE

0t + 0p = 30 + 68 = 98 N/mm? < 03, = 175 N/mm?
o Op 30 68

P, = — —— _— = .2 1-
o T on 175 T pg ~ 027 <10

—0¢ + 0p = —30 + 68 = 38 N/mm? < 0.4 = 175 N/mm?

WA BEREORE
:_;+_%_C_:%+ 68 55 = 0.80 < 1.0N/mm?
) )
- __Ebg_ — 594 L@ = 120N/mm? < g = 175 N/mm?
(-2) ()
(d) ROk
a) REWE
st oEs , | R4t a l R b

Np = Spoint n-1 secf

4.1.7 BHORX4S
Z 21, Spointn—1: F& LT® Point n — 1 DAERDEAKT

secl : FHF DT HE

¥ OB OB KL Step 5 THRAET S,
. _ 254
/%H‘Z"a NDmax =150 x E = —231kN
. _ 273 B
#8 b Npmax = 150 x 20 = 195kN
b) #AKE 1-L150 X 150 X 12 (SS400)
W TR A =34.7cm?
Wi k¥R r=4.6lcm
c) ISHRE
HRISE
##a  0eq =175 — 1.03 x (55.1 — 18) = 137 N/mm?
254
A= m =55.1

ol = 137 x (o.5+ %) ~76N/mm® (UM E T DR
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8 b 0o = 175 — 1.03 x (59.2 — 18) = 133N/mm?
273

A= o =992
ol, =133 x (0.5 + %’6—10) =T74N/mm?®  (LIBWIE A 3 5 ERHRH)
RIS
fitfa o.= —_3% = —67N/mm? < ¢/, = 76 N/mm*
b oo = -'3%’75:—110023 = —56N/mm? < ¢/, = 74N/mm?

(e) FEM DORET
a) EXFIIE
TEEH DS
Ny = Spoint n-—1
TEM O ORKIL Stepb THAETD.
Ny max = —150kN
b) FEAKE 1-L130 X 130 X 9 (SS400)

Wi A =22.7cm?
Wil kR r=4.0lcm
c) ISHEE
RIS TIEE
Oca = 175 — 1.03 x (52.4 — 18) = 140 N/mm?
210
A= o7 =524
ol =140 x (0.5 + %) 7N mm? (LW B R
IS
150 x10° s 2
0= Som 102 = —66 N/mm* < o, = 77N/mm
5) HEEOBRE
(a) F#fFORRF
a) REMTE
BRTEIC L DB O
L, THHETESTHOSETELEEZD L,
1. 1 283 1
NL = EW'LASBCB = 5 x 1.74 x 29.000 x m X 1,_1 = 33kN

ZZiZ, iA : Pointn O¥ AW OREEE
sec : R DT AE
b) BHFE 1-CT72 X 151 X 8 X 8 (S5400)
g A =17.7cm?
Wi R r=191cm
o) IEHRE
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bl

(5%
| 15@2 000=230 000

PR |

NN RN EEN

edz-, |

2 000

7}
A

i

1 000
1000

A =29 000

H4.1.8 EHBOTEREHESN

RIS
1500000
T 6700+ 1482
A= B3 s

191
o@=52x<aa+§§%)=3uwmm2 (LFRWTE 2 H 3 5 FEAERH)

Oca = 52 N/mm?

RAEGHE
~ 33x10°
Oc = 177 x 102

(b) X O¥AET

SHEHR DA % BRO = L.

6) RHEMORE

(a) HHORE

a) REHE
BREIC & B3 O
b, FRHTERTOMATILELD L, 3 R

Nyp = 2Wid = % x 174X 29.000 X —— = 23 kN
2 11 _ B4.1.9 HEEOTE
b) HFEE 1-Pipe 101.64 X 3.2 (SS400)

W T AR A =9.89cm?
Wid — k¥R r=3.48cm
o) IHHRE
RIS

Oca = 175 — 1.03 x (57.5 — 18) = 134 N/mm?
200
A= 3o =575
BESTE
_23x10°
% = 9.89 x 102

(b) % DOREt
a) FREMWE
BRI X A OE S

1 1 290 1
= - ] = — . 4 2 _— _— =
Np 2WzAsecH 5 x 1.74 x 29 x 500 X 11 33kN

= 18N/mm? < 0., = 34 N/mm?

23kN
A

2100

23kN
PPy

£ 4.1.0 >HAEOKE

= 23N/mm? < 0., = 134 N/mm?

b) #EfAWGE 1-Pipe 101.6¢ X 3.2 (SS400)
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Wi AE A =9.89cm?
Mrm —R¥EE r=348cm
c) ILHEE
RIS TIE
Oca = 175 — 1.03 x (83.3 — 18) = 107 N/mm?
290.0
A=5g = 883
RBAEISTIE
~ 33x10° 9 9
O = m = 33N/mm < Oca = 107N/mm

7) BT DR
a) EWE
HWEHTOHITE— A > FOBKIL, Stepl, 6 THRAETS.

M = 900kNm S
b) {EAE )
(SM400Y) s

U-Flg 200 X 19  38.0cm?

1-Web 2281 X 9  205.3cm?

L-Flg 200 X 19  38.0cm?
W 3 2 = 16 340 cm®

2281

1119
T

———1
c) ISHBRE 200
RS IE H4.1.11 EEEFON®E
Ota = 175 N/mm?
200 .
Oce =175 —1.5(2.39 x % —-9) = 153N/mm
Aw  205.3
— = ——=054
Ac ~ 380 " |
Aw \/ 205.3
K = —_— —_— = 2.
3+2AC 3+2><38.0 2.39
l 200
- = 4. —_— = 2 .
Kb 2.39 x 20 3.9

RIS

900 x 10° 9 9
Ot,c = m = £55 N/mm < Otq = 175, Oca = 153N/mm

(3) FEBEMORE
1) BAREROBREH
Z I TiE, & URBRBFOMEREIE I T 2 Rl &R,
ABOE—AL MY, &bLERA Step6 (28175, Point 6 (2 2WTHREHT 5.
Step6 (FIEMEEMAFIH 7 —F —IZBIET 5 ER)
%HS Point6 HmAENIFE—AL N M =—-1475kN-m
BRREAW ) S =146.4kN (122 X 1.2)
K 7 R =252kN (210 X 1.2)
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A (cm?)  y (cm)

Ay Ay2+1
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1-Flg.Pl. 360 22 79.2 106.1 8403
1-Web P1. 2100 9 189.0
1-Flg.PL 360 22 79.2 -106.1 -—-8403

891571
694575
891571

347.4 0

2477700

CI].’l4

e=Y A-y/3 A=0.00cm
IL=YI-A- €2 = 2477700 cm?
Yy = 107.20cm
y = 107.20 cm
I, =17120cm*
ry = /I/A=845cm
MEiEE  Zy = I,/y, = 23110cm?®
Zy = I,/y; = 23110 cm?®
#H SM400

!l = 5400 mm

4
Obea =175 - 1.5 (2.05 x20_ 9) = 142 N/mm?

36
A, 1890
29.2 =24

[ Aw
3+ gy =205

l 540

YERRA 0y = 63.8N/mm? < 04, = 175 N/mm?
oy = —63.8N/mm? < 0peq = 142N/mm?
7 =T7.7N/mm? < 7, = 100 N/mm?

#F & B AWS OGRS BT 5 RE

o 2 r 2 }
(—b—> + (—) =0.21 < 1.2
Oba Ta

B B/ RHERT 2 MiF IS A1

A
K:

s = —1475.0 X 103X 105.0/2477 700 = —62.5 N/mm?

HTFEONSXVEED: 1344mm
op1 = —1475.0 X 103X 29.4/2477700 = 17.5N/mm?
ob0 : HEAFATRCOBISNE  —62.5N/mm?
op1 1 BBARNVERTORIESE 175N/ mm?
oc : BB SRNVORERS 1 E
op : F B AARNORITIE I E
0c = (b0 + 0p1)/2 = (—62.5 + 17.5) /2 = —22.5 N/mm?
op = (050 — 051)/2 = (—62.5 — 17.5)/2 = —40.0 N/mm?
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— e o
- §_ on=175N/mm’ E
3 oo . &
8= 000 =—62.5N/mm? a0
360
B 4.1.12
NExAfEae @ 134lmm  REFEEREF: 235N/mm?
NENMEEDb: 1344mm YR E 1200000 N/mm?
KAi%igec : 300mm ATyt 0.300
KH R, : 210.0kN
EHRRE t, : 9.0mm
TEEFRE 1.20
REEEZE LKA R : 252.0kN (210.0 X 1.2)
RIS L LIm AW : 146.4KkN (122.00 X 1.2)
o =a/b=1341/1344 = 0.998
U FORMEROBALL, 1A%S Wi ) —< 6 (MoK 0
FHIE L REE) (1994) DR 2 4 MM & 5 .
(a) TREFSHREIH T 5 HEEARSC b, ) FTTTT
Ac=c-ty =300 X 9.0 = 2700.0 mm? B UEE
opo = R/A, = 252.0 X 103/2700.0 = 93.3 N/mm? 5 A4.1.13

b
Op1 = Opo (1 - E) =93.3(1 — 1344/2100) = 33.6 N/mm?

B 0.1(b%/c) +b+c (b= e

Qer =

1.5b 4 0.6¢ (b>¢)

b>c&Y, aer=15X1344+0.6 X 300=2196mm >a L7 >Ta=1341mm

SRR ANCHT B RHERRE k,

b= fosa (2) £+ 2o

’l,[ip = 0'p1/0’p0 = 33.6/93.3 = (0.360
o Y2+ 3¢+ 1
P (143

L7zsoT ky i,

=0.878
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1344\2%] 7/ 300 1341
kp_{0.8+2.4(1341) }(1341+ 300)0.878—13.238

BT A—# R,

R, = /121 — 122) /72 X\ F/(kp - E)X (b/tw) = 1.05\/F/(ky - B)X (b/t) = 1.477

bpoF (R, < 0.63)
(0.7/Rp)*%0 . ¢, - F (R, >0.63) XY

Oper0 —

ZITIT, Ppor p : HEHUREK dpo = 0.92, ¢p =0.84
Opero = (0.7/1.475)%89x 0.84 X 235 = 109.0 N/mm?
(b) FUEMEIS S B R 2 EIEAREK k.

=10
2.1
(a+1/a)2¢+1.1 (< 1)
ke={ 84
+1.1 (@21)

a=af/b=1341/1344=0.998 <1 LV

2.1
k.= (a+1/a)? = (0.998 + 1/0.998)% x Torig = 4000

O+11

Y+ 11
B/ <5 A —# R,

12(1 - /F 12 (1 - 0.300?) 235 1344 9692
4.000 V2ox105 9 =

¢po -F (RC é 063)
Ocer0 =

(0.7/R.)%% - ¢, - F (R, > 0.63)

— \— h: ¢po; ¢p ﬁmﬂ?ﬁ ¢po - 0 92 ¢p - 0 84
Oeero = (0.7/2.692)%80 x 0.84 x 235 = 67.2 N/mm?
(c) %ﬁﬁﬁ]iﬂﬁﬁ)ﬁ(:?@é‘é@@%#{ ky
P =-1.0

1.
15.87 + —0182—7 + 8.60° (a < 2/3)

K =
23.9 (a2 2/3)

a=a/b=1341/1344=10.998 =2 2/3 &Y
ki =23.9
BT A—F Ry
120-p%) [Fb 1 [12(1-0.300%) \/ 235 1344
23.900 2.0x10° 9

=1.101
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(Rp = 0.89)
(Rp>0.89) &b

F

berd = 0.80
(L.O/Rp)>*" - ¢ - F

ZZIT, ¢y EHURE ¢, = 0.84
Gpero = (1.0/1.101)%-80 x 0.84 x 235 = 182.8 N/mm?

(d) EABTINZHT D EIRERE k-,

4.00 + 5.34/a® (@< 1)

kr =
5.34 + 4.00/a” (@=1)

a=a/b=1341/1344=0.998 <1 kY
kr = 4.00 + 5.34/(0.998)2 = 9.364

. X
_ Pror 092X 235 _ o) §N/mm?

“TVETT B

BEENT A —4 R,
— 2 _ 2
R, — l 12(1 — p*) /Ei _ l /12(1 - 0.300 ) [ 235 1344 — 1760
T k- Et, 9.364 20x10% 9

(R, £0.35)

(bpo g

(0.6/R.)°32 . ¢y, - 7, (Rr >0.35) &V

Ter =
TS, pos bp : HEHUREK Bpo = 0.92, ¢, = 0.84

Ter = (0.6/1.760)%32 X 0.84 X 124.8 = 74.3N/mm?
(e) MAERISIE TORERER

{\/ Tp0 2 Jc0 2 Jp0 2 T 2
o) ) - Ge) ()
Opcro Occrd Obcr0 Ter
1
{\/ Op0 2 Oco ? Op0 2 \°
() (=) +(2) (%)
Tperd Ocer0 Obero Ter
1
933 )" (225)* 400\ (77)?
109.0 67.2 182.8 74.3
=1.02<1.35
ULEDRERNS, Point 6 ICBWTEREROBZNNRH B =DM 5.

IA

1.0

S.F.=

+




A4 ZEREEED

2) WBmkOBERERDKRE
AKTARRIE &8 LART 5. UTICHMBRER ORIV OREZIT .
BT B/ SRIVTHER 5 TS /B
op0 = —1475.0 X 10°X 105.0/2477 700 = —62.5 N/mm?
BTFBO/SRAVES b: 294mm
oy = —1475.0 X 10° X 75.6/2477700 = —45.0 N/mm?
Obo : HR/SKATRCORGHE  —62.5N/mm?
op1 P HEHASXNVERTOREHE  —45.0N/mm?
o 1 % AR N ORERGS1E
op 1 B BRIV ORNTIG B
0c = (0b0 + 0p1)/2 = (—62.5 + (—45.0))/2 = —53.8 N/mm?
o = (0p0 — 0b1)/2 = (—62.5 — (—45.0))/2 = —8.8 N/mm?
o =a/b=1341/294 = 4.561

360
I

|+4

N ST
= LN
g
_ = =] =y
s s ; _
HBRAR o i 2 g
(100X9) Y b S &
o L opr=—45.0N/mm* {2
T @ — /1 =
g o oo =—62.5N/mm2 Ie
¢=300 360 l
a=1341
®4.1.14

(a) EEISHEICKT 5 BERE &y
A, =300 X 9.0 = 2700.0 mm?
opo = 252.00 X 10°/2700.0 = 93.3N/mm?
Op1 = Tpo (1 - g) = 93.3(1 — 294/2100) = 80.3 N/mm?

0.1(*/c) +b+c (bZc)
Qer =

1.5b + 0.6¢ (b>c)

b<ckV, aer =0.1(0%/c) +b+c=623mm < a=1341mm
L7235 T, aD»OYIT ae ZRVA.
SRELRU N %5 B RS R IR EL kp

ky = {0.8 +24 (i)z} (i + 3“1) N
acr AGcr €
Vp = 0p1/0po = 80.3/93.3 = 0.860
PR3P, +1
Mp = 1+ 1/);:)3

LIe3oTkp i3,

=0.671

[
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204 300 623
k,,_{08+24(623> }(623 300)0671_2292
BT A—5 R,

Ry, = 1.05\/F/(k, - E)X (b/tw) = 0.777

(Rp < 0.63)
(R, >0.63) &Y

¢poF
(0-7/Rp)0'80 “¢p- F

Oper0 —

TN, Gpos Op ¢ HEHURE dpo = 0.92, ¢, = 0.84
Opero = (0.7/0.777)%-80 X 0.84 X 235 = 181.6 N/mm?

(b) MM BENZ 4 2 FEIEAREK ke

b =10
(a+1/a)’ 2111 (a<1)
ke={ 84
P11 (@21)

a=a/b=1341/204=4561>1 %V

8.4 8.4
e = = = 4,
k v+11 1.0+1.1 000

REENNT A—Z R,
294

Bi
/12(1 —pu?) /F b 12(1 — 0.3002) B
4.000 2. 0 X 105 5 — 0589

bpo - F (R, < 0.63)

(0.7/R.)%%° . ¢, - F (R.>0.63) &V

Ocerd =

—— ‘-y ¢po> ¢p f‘?‘\ﬁ ¢po = 0.92, ¢p = 0.84

Ocero = 0.92 x 235 = 216.2N/mm?
(o) MidhiFISBEITS§ 5 BEmEREL Ky

P =-1.0
1.87
, | 1887+ 4860 (a<2/3)
kb =
23.9 (a2 2/3)

o =a/b=1341/294 = 4.561>2/3 LY
Kl =23.9

B/ S5 A —4 R,
12(1 - p?) /Fb 1 /12(1 - 0.300%)
Rb_% TR T 23.900 V20><105 =0.241




A4 ZERREEA

F (Rp = 0.89)
Ober0 =
(1.0/Rp)%%0 . ¢, - F (Ry >0.89) XV

TTHE, ¢y ¢ R ¢, = 0.84
Obero = F = 235.0N/mm?
(d) FAMTHICHT B ERARE kr

4.00 + 5.34/a® (<l
kr =
5.34 + 4.00/? (@21)

a=a/b=1341/294=456121 XY
kr = 5.34 + 4.00/ (4.561)? = 5.532

bt DB ABTIRE T,
Spor 092 X 235

NERVE

BT A—F R,

= 124.8 N/mm?

Ty =

12(1— ©?) /F _l 12(1—0.300%) [ 235 @_0501
T 5.532 20x105 9

d’po *Tu (R, <0.35)
(0.6/R;)%3% - ¢p - T (R, >0.35) XV

Ter =

— \—- “) ¢p0) ¢p ﬁﬁﬁ& ¢p0 = 0 92 ¢P = 0 84
Ter = (0.6/0.501)°32 X 0.84 X 124.8 = 111.1 N/mm?
(e) MAWISSE TORIEREN

o 2 P 2 P 2 T 2
T e
Operd Occrd Ober0 Ter
1

o 2 P 2 o 2 . 2
J (22 (22) (=) (%)
Oper0d Ocer0 Obcr0 Ter
_ 1
93.3 2+ 53.8 2+ 8.8 2+ 7.7 \?
181.6 216.2 235.0 111.1
=1.74 < 1.35

P EOERERND, BRARADE, BREBOBEANRRIZLETHD.
BER SR QIZOWVT S, FREOFIEBCRET 54, Z I TRRHELZKT.

S.F.=

—IiE, CThOoORERE7e 77 MELTRET S8, RIZEOHIERT.
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Wi ) M= —-1475.0 kN-m
S= 1220%1.20kN
R= 210.0 * 1.20kN
Wi a8 T
B t A (cm?) y (cm) Ay (cm®) Ayy (cm?)
1-P1 360x% 22.0 79.20 106.10 8403.1 891571
1-P1 2100 9.0 189.00 0.00 0.0 694575
1-P1 360% 22.0 79.20 —106.10 —8403.1 891571
B 347.40 0.0 2477717
e= 0.00 = 2477717
AR SRR = SM400
—_— 3 ds=—63
=] o or2=—45
=] - on=—18

/ 00=63

[EAEE IE, 5180 2 A THER

Rl

R R IH ]
PRERNVE X b= 1344
IRRIVAE - a= 1341
T Liysg i Ny d ol dn Ob1 = 62.5
k& Eiaai]:i Dyd vwalsian Op2 = -17.5
FA T —OREEISSIE : e = 8.4
Mg kB BHE op = 40.0
sl [y g A ) FEJEARER Kb = 23.900
M Tz kB FHARE RIS ST E Obk = 182.8
MIEMEIZ L D ISAHE : Oc = 22.5
MIERGIC LD BRI Ke = 4.000
MEMEIZ LD FRARJE RIS S Ock = 67.2
FAWNIC LD IS T= 7.7
HAWIZE D T BRE Kt = 9.364
FAWNZ LD AR RS T TE = 74.3
SRR Nz & B ISAEE : Oy = 93.3
SAERIIC LD BEJRGRES Ky = 13.238
MER LD BABEE RIS A E - Oy = 109.0
ERRERREE SF = 1.02
DEWRERREE = 1.350

HE = X
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(4) 51 LhoEt
EREOMMT AR E IIIRBHT O LEETIED L EDOX X U —DREE, BEOBEESIC X 50 AR
BEAL, VA UFRBIOUA YRRAREFE Ll b,
FAGIT y, BLATT 7 i,
7= 1+ a){(PA+ P)p+ (P + P)tan 0} 5T
1 =a{(P1 + P)p + (P + P2) tan8}p
ZZ, a:BLAEN (LYAER ;a=0.2, TY4HE ; a=10.6)
P, : B BERSA
Py A5 BEKS
10— —BXOREOEN Y BEERIRK
: WEOROEE LR
BEMAED (T?) A
: HFEESI=1.5
AHIETIE, Py =380kN, P, =198kN & L, u—5—BLUTREDIERN Y BEELAE 1 = 0.05, FHED
fRLEE L% 30%, tanf =0.006 DTV AELET 5L,

N © ™ T

v =(1+0.6) x {(380 + 198) x 0.05 x 1.3 + (380 + 198) x (—0.005) x 1.3} x 1.5 = 81kN
71 = 0.6 x {(380 + 198) x 0.05 x 1.3 + (380 + 198) x (—0.005) x 1.3} = 20kN
Lip%. 2T, % EJHE 42m/min, FA317 30kN @ 30HP BiAY A > FREP2HET 1 v 0 2 {E
DUA Y A KBTS |
5 LA =v/n =81/4=20kN < 30kN
5t UiEE = 42/4 = 10.5m/min

il L
—
@
2HTET a5 28787
A vF 1872y 7
O '

E4.1.15 YA UFBEEIUIAVEE
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A4.1.2 —TJLILHYLavERYIE

(1) #BE

COTHEREFAORTIREELETERL, ZORTHRELFA L TABBEDZRRTHLETDH
5. —RRIIEBHAEOBBROVZ EOBEBIZL Y, BERS L—r DA, N hORBESEZEREH T,
TR ERIERT o — OREHBFRELFEEGICAVONITHETHS. BTTRIEITER, LR BYE &
B, ToI—BLOr =77 L= Bl TERENS. F—T A7 L= iZonTEI b— U HER
BIZkoT, ¥, ZRESMIOWTIEATESHC Lo THRE LTI 520,

=7 NVERYRLECBIT 2 EREER L LTROBEEHIToND.

1) TV H—DRERP+FTHDHZ L.

2) VA Y u—FIIHEOBIML > TEBHI 2B0T, EEHOS Y v 7 ILDOFEFT RBREITO Z L.

3) SREOEBI I RIBEANDHH L.

4) A VI Y EEHERRAVIEE, RA—EH A—RB0VAS Y- Tho THERALIBREICLY

MR ER R DD, FRANCEREL IO TEREEZETS.

COERY THEOEROT-OORHFEICE, SKEOHEBIOT v I—Try 7 OHEBLETH DD,
Wthb A3 TREEEHOREB) ICHDHDT, TITIIHEKTS.
(2) —f&Fik

57 942 154 450 57 942
61 550 4@14 200=56 800 36 100

40 697

»

&t

B
41140

2

b1
B Z

:

Fuh=TE 7 )
&i_‘___—_$r _________
o___- ________________
a— b

(3) FEBHEM
1) ERIFEOTIO—F¥—+
X A4.1.17 B8
2) EE7UH—HORE
avy Y—r7rh—, B, B8 SEERCEIUTIORT LD CEET v A —HEEDALBER D
5. B, BEREOTHILEMATIHAIE, THILORFBELToTEEEXN+LTHDI L&k
BLEZYZTC, FTHILELRCT VI —EHE2HEOALLD LT 5.



A4 BRI

() av 7 Y= T A—T0vy
a) EROT L A—T L—25h
b) y—=TNI L= DT =T LA
c) VA vFRAT v A—&R
d) skEEBRF RO Y &8
(b) &, &S
a) VA YT Y y VROT v —& R
b) ZAMT > I —RL b
(c) BREEDERE
a) BEER—ADT H—FN b
b) #47, B ELTERATH—&R
(4) ATIFRFEOHE
1) HEOHWIZDOWT

TR, HHROFEIZEANEMRICH LRI 5. EARMEFNEIIAEE
EYEE, EARE RHEIEEZE0LLOLTS. BHE, MEMNE, EAK
EREA EOKREREICH L THRAGEEDOFAME TS bD L L, FHEI
EHT D, ERWEEIAA =T VEROERTRNENSDTEE LWV,
BEEL, BREOESIINSVOTEELRY. oA CRERIAAICS
E QARPOANTNSS, KO RLEICL > THREL TWDDO TRYENE

ITEE LR,

(@) 2RO U A ¥ u—73EH, WEAF—THd L L bITERBEIREL

=Hh0ERAWS.

(b) UA ¥ — AT LA P LR LTe—% 7 27D
(c) BOMME DN EHERET B L 5 ATEERE AN S.

2) 74 ¥ O—TOREEIIONT

4.3.1 TZ&ZE0ERE] Lo, RTTREOER, BHFROLLRIL2.0X1H

I ]

#BHET W OE
B

!

195

Frh—=Tay7
SRISIETE

TAXTY v Y
BEDUEL

FRISHAAL

F=7NI7v—
A fax i

T R

A4.1.17

DROBRERTA0 T5. L, VA Ye—7OUWREIL7.44 [UA1F
O —FOMNNFE) ko T, WMEMNTICLPEREZETHIHLDLT .

3) TRELVEFROHE
(a) W& (HEH—7 )

FASNEATE
ARG HE
AL —7NVHE (2% 606 IWRC6xWg (31))
R
SR (EEER 5x11=
RHHE 0.200 x 5.0 x 85.2 =

YW=

(b) BmME (FRT—T )

2773kN

108 kN
50
55
85

3071kN

BAIERBTHY, TRENAREFERTILDOLEETD.
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P=W/(n+1)x1/2=3071/(5+1) x 1/2 = 255.9kN
K A

\J Y A\ A\ \ 4
A
a;=118 350 |1 N 415 p=36100
2,=104 150 5,=50 300
2,=89 950 By=64 500
4, =75 750 b,=78700
a,=61 550 b,=92 900
1=154 450
(L) (R)
g A4.1.18

Ry = 173 D b= % X (36.1+50.3 +64.5 + 78.7 + 92.9) = 534.3kN
R(ry =5P — R(zy =5 x 255.9 — 534.3 = 745.2kN
(d) H1fE—2 > b
M; = 5343 x 6155 | — 32886kN - m
M, =534.3 x 75.75— 2559 x 14.2 x 1= 36839
Ms =534.3 x 89.95 - 255.9 x 14.2 x 3 = 37159
M, =534.3 x 104.15 — 255.9 x 14.2 X 6 = 33845

M; = 534.3 x 118.35 — 255.9 x 14.2 x 10 = 26 897

(e) KERH
BRSICBIFBREAY % fr, =300m L5 5.
Mppax 37159
Hiax = =25 = =00= = 12386 kN

() =T AR ROV )
M;
5= e
f1i=32886/1238.6 = 26.55m

f2 = 36839/1238.6 = 29.74

f3 = 37159/1238.6 = 30.00

fa=133845/1238.6 = 27.33

fs = 26897/1238.6 = 21.72
(g) m—7 g

Ln, n—-1 = \/(‘Tn —».’I;n._l)z + (fn - fn—1)2
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x A4.1.1
AT =Ty —Tn_1 Af = fn — fn-1 AL (m)
(L) —1 61.550 26.55 67.032
1—2 14.200 3.19 14.554
2—3 14.200 0.26 14.202
3—14 14.200 2.67 14.449
4 -5 14.200 5.61 15.268
5 — (R) 36.100 21.72 42.130
3t 167.635
(h) &FRABOERDESN
tanf = Af/Az, sec§ = AL/Ax
T, = Hpayx - secl
#* Ad4.1.2
tan@ sec T (kN)
(Ly—1 0.4314 1.0891 1349
1-2 0.2246 1.0249 1269
2—3 0.0183 1.0001 1239
3—4 0.1880 1.0175 1260
4—-5 0.3951 1.0752 1332
5 — (R) 0.6017 1.1670 1445
BAES  Tmax = 1445kN
(i) BHBEOKRS
- L=+/a?+ b2+ % = /57.9422 + 40.6972 + 2.52 = 70.85 m
70.85
secl = 57043 — 223
T = Hpax - secl = 1238.6 x 1.223 = 1515kN
(G) ERYA Yu—7
2 x 606 (IWRC6xWs (31) BHEZAS. AT
RIAMBHE  Tuo = 2440kN &3
WANT %7 ) » 7T, T.44 (94 Fr—F 2
OHIEE] L O EIFHFEDOERE o = 20% THH 0 A
T, VA vORMTER, 7)}77 A}
T, = Tw__ 240 0331 Sr 70850 -
I+a 120 SNy —\— g
(k) ZaR _@:QE
x % 0
SF =T,-2/Ty = 2033x2/1445 = 2.81 > 2.0 H A4.1.19 ’

L EA

SF =T,-2/Ts =2033x2/1515 = 2.68 > 2.0
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4) HE~AORA (FET—TNLEEY)

83 9-\1 y A

tand,=0.4314
tanf,=0.6019
tanf;=tan§,=0.7024
Rrr Ry
X 4.1.20
SRS
Rrr = Hpax - (tan @) + tanf3) = 1238.6 x (0.4314 + 0.7024) = 1404kN
L

Ry = Hpax - (tan s + tanf3) = 1238.6 x (0.6019 + 0.7024) = 1616 kN
5) MEDIE

BT E : P =255.9kN

HERHTAYu—7:1x53¢ (6x24) AFE

RACREMFRE  : Tuo = 1382kN/ &
REOWEKETY v 7 1DITTIIE 7.4.4 £V, BEHEOEREIX o =20% ThH5.

Two 1382
Wl T, = =" =1151
W E T—a = 190 151 kN
eme T, 1151
BER .SF_ID_z%g_45>4O

(5) T—ITNHY L—2DFHE

=T NG L= E T L REERRIC L o TRET S,

1) FHEOHJWMZDWLT

=T NI Lb—rOHEIREESNE, BEHBNEICOVWTRITILOLT S, BEBMEIISEKHH
HE, v—T14r77uy7, Xx VI YEah, BEFHNEIXY YUY —TN, §UTHE, BLRREOH
WEICEERWVESICE 2 N2 &7, HFREES L OMEERKEZET 5. KEEWE, EWE, HEWE
WZOWTET =T A~OERE LTIEBE LAWY, 72720, 10 4MFEHEE 10 m/s UL EOBERIIEE S
FlTHbDLETS.

2) JA4¥O—TORERIZDINT

T=TNT L— U DRFHET V- EERBICES) b DL TE. LU EERE (B4R ItkB L
L=V ERA~F IS LTX Y U X r—7 0 (ER) ORLFRIT 2.7, TORFRORERIT 2.7 E, ¥Ex
% 3.0~4.0, HITHR, % LR 355~5.0 TH5. 7 L— HEHKIC L 3B EEEICBOTIBRMTIZ X
DU A ¥ o— 7O EOERITITh RV,

3) =Ty L—OERN

P =80kN #XHFRTR-oEEEDY Y f=140m &T 5,

EERE 110 (7 L—UHEREE 1141 V =37/8m/min=0.08m/s £ V)

TE¥MREL - 1.08 (7 L—UHEEHRAIRE 2 6.3 x 103 5RiM, #E 80%LLLE)

B EFEBOSE : B (E/AKM 60 B x8h/H=480h, 7 L — #E&EHKHIKE 3)



57 942

A4 ZRRREREHH

154 450

57 942

5000

144 450 (7 v — {E2&H) 5 000

77225

77 225

L
%00
<
41 140
i/

y i Prnax=80kN A
X 4.1.21

(a) BEBHE
RKEH ER 80 kN
XxU¥rmvs (E7v7) 20 kN
EPRE P =100 x 1.10 x 1.08 = 118.8kN

(b) EEHHE
Xy U¥ s —7 N (45¢ IWRC6xWg (31)) 85.3N/m
BTHR (189 (6%x24)) 31.8
HEFR (189 (6x24)) 10.6

Sy
4) F—TNLEHDOEE
(a) KFEH

w=127.7x1.08 = 137.9N/m

_ PxL 1188 x154.45

Mp 1 ) =4587.2kN -m
2 2
My = % _ 137.9 ><8154.45 — 4112kN -m
M = Mp + My =4587.2 +411.2 = 4998.4kN - m
M 4998.4
max — 5 — —(F—— = . kN
H 7 140 357.0

(b) ERBL OB FROBES

KPR CHEE Bolo & EBBEMEOE AR L

wl P 0.1379 x 154.45 " 118.8

V=7+‘2——

Yo TEROENZ

2

= 70.0kN

T = /H2, + V2 = /(357.0)% + (70.0)? = 363.8kN

(c) FeX ROEN

Ty AT B8N Ta 1

Tp = Hyayx - secf = 363.8 x 1.223 = 444 9kN
X RINERT DN T 1
T =Ta—T = 444.9 — 363.8 = 81.1kN

5) EET(vYO—F
(a) R, BHH

1 x 45¢ OIWRC6xW;g (31)) Bf&

40 697

199
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RELREWTRTE T, = 1370kN

Lo sp=Tu 1310 _ 406 o7

T — 363.8
(b) #ex 5
FY VYT —TNDER, BERDENZIIZEXRTHTHON RO THEH, ERYRIEORFR
R DORERHDDT, ZOEXRONEEB Y REORFTRICHBSEL LD ET S, Lo THIR
AR 2 HCREEER LM P 1T
P =vTpi +vTps =2.0x1515.0+ 3.5 x 81.1 =3314kN < 2 x T, = 2 x 2033 = 4066 kN
TS, v ERYRIEOERORER
Vg i =TT L — DL BORER
D RIEDBRFTRDES
Tpy : T—T NI L—rDEZXROES
EoT, BHWELY L/PIVDOTREREB/ZLTNS
6) 11T%R
(a) TER N DFE
BREELY, 5.0m OMETHBIZITILD LTS,

AR
VA¥YDRX
1\? 154.45\ 2
le=2x (5)4J?=2x ( é ) + f2 +14.02 = 2 x 78.484 = 156.968
1=154 450
b =149 450 a="5 000
_E =
7, |
P=118.8kN .
S 77 v ‘
B A4.1.22
—ﬁ,h=wm2+f1+¢w+f2ib
12+a% - 12 a2 2 ) 156.9682 +5.02 — 149.452\*
\/ —a* = ( 7 % 156.968 ) — 5.0 =5.479m
_Pa-b_ UBSwa95x5o
; i =576.7kN - m
M 5767
=== =105.3k
= 5479 05.3kN
P.b  118.8 x 149.45
Vi= 1 154.45 = 115.0kN
P.b 118.8 x5.0
= = = 3.8kN
Ve = l 154.45 38k

=/H? + V2 = /105.32 + 115.02 = 155.9kN
T, = \/H? + V2 = /105.32 + 3.82 = 105.4 kN

T =Ty — T =155.9 — 105.4 = 50.5kN
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(b) 74 ¥r—FDESN
BEOMAEIIE A4.1.28 D X5 IZThiT
‘BVEZTOREO—TEHOHR ¢ =0.96
BB OB DT A YH ng =3
FREHRBEIZORB BT A YK np =3

(1-e)T _ (1-0.96) x 505

= = =19.
@ ens(1—ene)  0.96% x (1 —0.96%) 98N

BERYAYu—7 18¢ (6 x24) ZHEMTS.
{REEREBT E : T, = 148kN
FREE : SF = T, /Q = 148/19.8 = 7.47 > 4.0
YA FORES  BIRNERAVE O LTS (V =37Tm/min, K =0.62)

X PV 19800 x 37
T 60000 x K 60000 x 0.62

oT, 20kW DDA U FEERTS.
7) HLEIFRDIEN
BEOHEEYE
BREIC RN DY A Y ne =8
FRAEBREIZORBRDTAYE np=3

=19.6kW

1-eW _ (1-0.96) x 118.8

Q= @) 0963 x (1-0969) 19-3kN
UA¥Yu—718¢ (6 x24) ZHERT5S.

{REEREWT T E T, = 148kN
FER : SF =T, /T = 148/19.3 = 7.66 > 4.0
A FOES  BRRXEANDI LD LTS,

V =37 m/min

K =0.62

PV 19300 %37 _ 000w

X = =
60000 x K 60000 x 0.62

£oT, 20kWDUA U FRERTS.

T

0 opopop—\

lea]€ala|ea| eafcalea] €a

O]

W=118.8kN

2 A4.1.23 A4.1.24
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A4.1.3 #—JNLILYavHBYIE
(1) §E

BTN T B TR L VARV RICKVESERMZHDICR 2 TIETHS. EHmHY Liks RERICER
HADEPERNREOEBIZLY, N NORBEREELEEIC, 7T—FREEHEIHNONEZ EME
V. BB ORI, 85, Toh—, BRVEK, BEFRBIOS TN - H I o THRENS.
FEYTHRICBIZEREEAL LT, ROFERLITLNS.

1) 7o h—DRERIIFHTHH L.

2) F—INOEZFRE TV v LIS T BRI AREITY Z

3) BREEOERI+ Y, T2, BEICHT A RERIT+.

4) r—T7VERDOFEIE— R ERIC L A HER TR TV A,

5) £ 0 ROWE, BEX, HAROEROFEEROLZOIZ, BRHYVE, BHFRICITABREENLETHS.

6) AR EDKRENIK LT, REREDOFRHSICL o TMA DD & D ICERIEFZIDD. £, X

RIZIZARIIBELDBNRH DD TCEEPSLETHS.

7) BRI BICKEABERT 2 - OBEORERENLETHS.

2E, BH TIHEOEFFREHIREYS, r—T Ao v—r, Trh—Tuy 7 OHELMETHIN, =
D BERHIRHBINSH D DT, ZZ TIIEKT 5.
(2) —H&R

N
28 000 ‘X‘“
41 000\

40 000
/i
//Ii
410
/1
// /II
I/”
]
1

|
; A\,
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H D t N A Z 2 XL A oc fe n #OE

(mm) | (mm) | (kN) | (mm?) | (x10°mm?3) | (mm) | (mm) (N/mm?) | (N/mm?) r—2
3H | 9144 | 12.0 | —4371 | 34020 7574.1 319 | 24611 | 77.1 128.5 217.6 0.590 8
2H | 9144 | 12.0 1643 | 34020 7574.1 319 | 24422 | 76.5 48.2 220.0 0.220 8
1H | 9144 | 12.0 550 34020 7574.1 319 | 24690 | 774 16.2 216.7 0.075 9
1'H | 9144 | 12.0 33.3 34020 7574.1 319 | 11629 | 36.4 1.0 344.6 0.003 5
R 1) BEh

N :#5 (kN)

2) WrEEtE

@ R : D =% (mm), t=4KE (mm), #E : STK540

@ WiEERE : A= WEHE (mm?), Z = WHHEE (mm3), i = EHEELE (mm)
@ XL =@EER (mm)

@ A= MEH = XL/i

® fo: FEERISHE (N/mm?)

® oc : EMIEAE (N/mm?) o, = N/A

@HE:n=0c/fc =1

! A,y
Py, P | v GL+58.00
FREEER
W=883kN
e !
g it Ar=12mX6mX2X2{H =28.8m?
Bz 7 28 A,=1.0mX8m =8.0m?
| A3;=12mX158mX2 =37.9m?
. : SA =74.7m?
©0
HEF-EB
M=1137kN+m
1m
M v GL+48.00 L

A4.2.6 EtHiJovsE

2
P=q-Ci-A = % v/58 x 2.0 x 28.8 x 9.806 x 1073 = 13.29kN

2
Po=g-Cy- A = £\4/58 x 0.7 x 8.0 x 9.806 x 10~3 = 1.29kN

30
1 2
Py=q3-C3- Ay = —3%- {/49 x 0.7 x 37.9 x 9.806 x 1073 = 5.874kN

V2
(G : 7 v— s qza)-{/ﬁ%:i@ﬁﬁ v=16m/s £ 75.)
B EIZL > THRFERHIZHNDE— A2 MT
Mz=ZP-h=(13.29kN+1.29kN)><15m+5.874kN><6.0m:254kN-m
$oT, HEFICHPBE—A 2 MY,
M=M,+ My =883+254=1137kN-m
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2) BERIL FEH
1#EFE T DE—RA v MY,

M =1137kN-m/2 = 568kN - m
INERSORN MIEICH BIIHRETD L,

568.5kN - m
= ——— =499kN
T 1.44m 9

v b ORMFFET AW S : 147.1N/mm?

A b (M30) DEZBIEH : 561 mm?
R b 1AL OFREAM AL, 147 x 561 x 1073 = 82.5 kN/A&
Lo TRELRFL M AEIT

499 kN /82.5=6.0 A&
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A43 KEHKE

KROBEEFERLEDORNT, KESKEREMTTEORRL, B (A7 T4 ) RECHE2BHE
HFTD5ZLTHY, ZOMIARMZOWVTRETZITS.

A431 T 8B ZE

H A4.3.1 IEBE

A4.3.2 A5 14 VDBE

A

v—n ko RkE [=5m

HA43.2 42954

A4.3.3 1 :}

" 0 H 57.00kN
FiRER 186.00kN

= Bl W = 243.00kN
AR i=02
L—/LEE wgr = 1.00kKN/m

BH, L-AMEBERER F=02
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A434 B @B A
(1) B#E, L—ABOAF A S
S1=Wecosf-F =243.00 x cos51° x 0.2 = 30.58 kN
(2) V—/VHEOL—VIEDIZXTEAT AL 1 8
Sy =1-wpg-sinf =5 x 1.00 x sin51° = 3.89 kN
(B) L—VIEDIMERTHAF A bDEE: S
S = (1414)(S1 + S2) = (1 + 0.2)(30.58 + 3.89) = 41.36 kN
(4) VA YIIERTDWE: T
T = Wsin6(1 + 1) = 243.00 x sin51° x (1 4+ 0.2) = 243.00 x 0.78 x 1.2 = 227.45kN

A4.3.5 DA VDEE

o AT 74T
1
&
1‘/7!7-—8
Trh—A
M A4.3.3
T 4
A% VRERT SN Ty= 5 = %ﬁr’- _ 75.81kN
ERY A Y JIS 6 5 ¢ 30
U A ¥ OREETEES 477.75 kN
- AT
ZeR Sp = eel 6.3>6
A4.3.6 L—LIEHDOFHE
V=

1-L 75X75X9

1-PL 50X9X120 180

X A4.3.4 L—JLitsh

‘ol ETAEER A U CHEEIT .
L—Lik® 1 hFric  BgEER L
L =2x75=150mm

BHEEE  6mm
DEE  6mmx0.707=4.24 mm
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THREEFRISNE 70 =90N/mm? GR#)
FESHN S, =150 x 4.24 x 90 = 57.24 kN > 41.36 kN

A43.7 Frh—TOvHOHE
(1) 7vh—T Oy OBk

H A4.3.5 B

(2) BIERELE

2 _p2
R= wih; —h)B 3 h)B - tan® (45° + g)

I, w: LB ERE  15.70kN/m3

h1, h27y7t7_7u/70)ﬁﬁﬁ7§’kné hi1 =0, ha =25m

B:T7yvh—7uyZig 25m
¢ : TOWNEEEEA 30°

2 (o]
p_ 1570 2.5 x25. (450%) = 367.97kN
5
i @
o B
N
% %
EA4.3.5 F7rh—TJOovy
(3) BBIHT ZRE
R 367.97
e _ - =1.61>1.
ZE2F  Sp 33T aras 1S

2, R:EiEmZEHLE
T: U4 YIZIERTAHE

+

N

arz)—+

E A4.3.6 #IERS
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